



Broj: 07-40-1-03 /23  
Cazin 07.01.20223. godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e  
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za. **06/07. 01.'23. god**, dostavlja se: U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 3
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	1	14:00 u ul.gen. Hamdije Omanovića, krivično djelo krađa
Javni red i mir	1	23:45 mjesto Ostrožac, drsko ponašanje 1 lica prema drugom uz prijetnje napadom prema drugom licu.
Saobr.nezgode	1	18:15 parking prostor trgovčkog centra Ljiljan, u ul.trg Zlatnih Ljiljana, sobračajna nezgoda u kojoj su učestvovala 2 m/v, pričinjena manja mat.šteta bez povrijeđenih lica

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin	
Opis	Nije bilo intervencija PVJ Cazin.

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja			
Pregleda: 161		Povreda	7
		Korištenje saniteta	

Vodosnabdijevanje	Uredno, bez najava da bih moglo doći do prekida snabdijevanja vodom u toku vikenda.
Elektrosnabdijevanje	Podružnica "Elektrodistribucije" Bihać obavještava kupce da neće doći do isporuke električne energije u dane vikenda na području grada Cazin.
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.

Stanje na cestama 06. 01. 2023. u 06 : 30 sati			
Povodom nastupajućeg vjerskog praznika pravoslavnog Božića na teritoriji Bosne i Hercegovine zabranjuje se prevoz eksplozivnih materija danas (06.01.) od 12 sati do 24 sata 07.01.2023.godine.			
Gusta magla u jutarnjim satima smanjuje vidljivost na pojedinim dionicama uz rijeke Bosnu, Vrbas, Lašvu i Spreču, kao i na putevima Glamoč-Mlinište, Prozor-Jablanica-Konjic, Ključ-Sanski Most, Bosanski Petrovac-Oštrelj-Drvar, te u dijelu Kantona Sarajevo. U područjima sa gustom maglom savjetujemo da koristite svjetla za maglu (maglenke). Saobraća se po suhom i mjestimično vlažnom kolovozu, a upozoravamo na učestale odrone na brojnim dionicama. Savjetujemo oprezniju vožnju i napominjemo da je posjedovanje zimske opreme zakonski obavezno.			
Na magistralnom putu <b>Jajce-Donji Vakuf zbog radova u tunelu Skela</b> , tokom dana saobraća se naizmjenično, jednom trakom. U noćnim satima (22-06 sati) saobraćaj se obustavlja i preusmjerava na obilaznicu oko tunela.			
Pojačan je promet vozila na izlazu iz naše zemlje na graničnim prelazima <b>Velika Kladuša i Bosanska Gradiška</b> . Na ostalim graničnim prelazima zadržavanja za sada nisu duža od 30 minuta.			
Vodostaj Mutnice	Mjerna stanica u Trzcu nije u upotrebi		
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.		
Temperatura: u 07:00	2 C	Pritisak: 1025 ( mb)	Vlažnost: 98 %
Neeksplozivna ubojna sredstva NUS	0		

Dostavljeno:  
1. Kantonalna uprava CZ-e  
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),  
3. RTV-a Cazin 1x,  
4.Evidencija  
5.Arhiva

Viši referent operativnog centra

Begić Sabina